



供暖季来了,您家里够暖和吗?

青岛西海岸新区今冬供暖开始啦,家中有任何供暖问题居民可咨询相关供暖企业

□半岛记者 丁霞 陶琳 通讯员 马志丁 田梦

11月16日零时,青岛市正式开始供热,据了解,自11月11日起各供暖企业就已开始试供热,西海岸新区居民的家中早已提前感受到暖意。为了让广大市民度过一个温暖的冬天,青岛西海岸新区按照安全稳定、优质供热的要求,严格供热行业企业监管,加强调度工作,全力做好新区今冬供暖服务保障准备工作。今天,是今冬供暖第一天,您家里够暖和吗?

看看温度计,达到18℃了吗?

根据往年经验,到了供热初期,就会有用户反映家中暖气不热,近日,记者走进新区供热范围最大的供热企业——公用事业集团能源供热公司了解到,如何区分家中暖气“不热”与“不热”的概念。

据介绍,供热系统升温是一个较为缓慢的过程,如果暖气片达到均匀温热的感觉,说明家中暖气片已经正常,经过热调试以后,暖气设施温度会逐渐提高,如一点热感也没有,才属于不热现象。

如果用户在试供热初期如遇暖气不热情况,可先行检查入户的阀门、家中暖气片的阀门是否打开,再检查是否积气,可进行排气。还可询问邻居家供热是否正常,然后再联系所在供热站维修人员上门查看。如出现部分暖气片不热的现象,很可能是管道中存有积气,需要排气和调试,建议联系所在供热站维修人员上门调试,不要盲目私自放水,以免影响整体升温效果。正式供热后若



新区能源供热公司供热人员调试设备。

家中气温持续低于18℃,用户可向供热公司提出登门测温服务。

新区多措并举保障今冬供暖

为进一步做好今冬供暖准备工作,新区建立健全了值班制度和信息报告制度。新区城市管理局及各供热企业均设立应急管理值班室和实行24小时值班制度,做好应急救援队伍、抢险设施、设备物资的准备工作。各供热企业分别细化极端天气煤炭调度方案和应急处置方案,共成立应急抢险队伍20支,入户调试人员307人,实行24小时值守。

据了解,目前新区共有供热企业16家,其中传统能源供热企业8家,清洁能源供热企业(有供热服务区域或有业绩)8家,全区总供热户数47.2万户,供热普及率达83%。在能源使用上,新区坚持鼓励发展清洁能源供热,突出发展可再生能源供热,适当发展燃气供热。优先使用污水、海水、地热、生物质、太

阳能等可再生能源供热,利用天然气供热或作为调峰热源,提高清洁能源供热比重。据悉,新区2018年新增清洁能源供热小区20个。

相关链接:

青岛西海岸新区部分供热企业24小时服务电话,广大市民家中如果供暖出现问题,请拨打以下电话。

- 1.西海岸公用事业集团能源供热公司,电话:85112319,供热区域:东区:长江路办事处、薛家岛办事处、红石崖办事处、富源工业园(扣除大唐西海岸区域);西区:南到海崖社区,北到黄山孵化基地,东到东方影都、西到嘉宁路(扣去海西供热范围)。
- 2.青岛恒源热电有限,电话:

86811110、58818218,供热区域:辛安办事处、灵珠山办事处(齐长城路以北,链湾河以西,疏港高速以南,灵珠山以东)。

3.大唐青岛热力/大唐西海岸热力,电话:58773535、80981919,供热区域:黄岛街道办事处,齐长城路以南、太行山路以西、昆仑山路以东的服务区域及北江路以南、井冈山路以西、太行山路以东的服务区域。

4.青岛恒光热电有限公司,电话:83185705,供热区域:灵山卫办事处(东至昆仑山路,西至东方影都,南到海边,北至小珠山)。

5.青岛海西热电有限公司,电话:8863277、88063288,供热区域:珠海苑、红建小区、灵海花园、金海园、消防大队、慧海园、麟瑞广场、金地花园、贝多芬公馆、奥海园、海韵丽都、农民公寓、海怡嘉园、烟台前村民安置区、东方至尊小区、海棠湾。

6.青岛明月热电有限公司,电话:86612110、86612112,供热区域:嘉宁路以西、风河以北。

7.青岛华能热电公司,电话:89059678,供热区域:泊里镇、琅琊镇、董家口。

8.青岛新奥清洁能源有限公司,电话:95158,供热区域:碧海云天、达尼社区、长阡沟社区、海容人才公寓、甘水湾、八里庄、海信花伴里、康大风和丽景、衡山芙蓉、保利林语镜、海尔信息谷一期、海尔信息谷二期、国信紫玉台、晶华苑、锦绣城I、中铁、阳光里。

9.青岛实华天然气供热公司,电话:85166385,供热区域:凤凰城、汶河人家、海军小镇。

10.青岛颐荣热力,电话:87163223,供热区域:香榭海岸。

11.西海岸生物质热电公司,电话:83130222,供热区域:王台。

三七就是好,人人都需要

三七是一种名贵药材,是具有独特功能的人参属中的优异品种。据明代李时珍《本草纲目》记述,三七味微甘而苦,颇似人参之味,有“金不换”之称。清代赵学敏著《本草纲目拾遗》称:“人参补气第一,三七补血第一,味同而功亦等故人称人参三七,为中药之最珍贵者。”在文山,当地人每天都会用三七炖肉和煲汤,上至老人下至孩子基本上都知道三七有着独特神奇的作用,祖祖辈辈吃三七,当地居民少见心脑血管病患者。

生产商就是当地土生土长的人,他告诉记者,三七对心脑血管具有很好的保护作用,有“血管清道夫”的美名,但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。如今市面上假三七、劣质三七泛滥,一些商家为了牟取利益,采取不法手段欺骗消费者。经过抛光和打磨的“三七”大部分不是新三七,这些“三七”表面有残留的滑石粉

或食用蜡等物质,长期食用这些物质会对人的身体健康造成危害。

报社记者亲赴云南,多次深入文山三七种植区,对三七的选择非常谨慎。“仅选货源就选了3个多月,我们4次赶赴云南,走遍了云南的大山小川,所选的三七全部产自文山2000~2500米海拔的原始山林,可谓是中国最好的三七。”而且省去中间一切销售环节,没有华丽的包装,没有店铺成本,没有人工成本,从原产地直发,直接到达市民手中。所以每斤只要198元。

产自沂山的成熟蜂蜜
槐花、枣花、荆花三种可选

在9月份,南京路110号半岛都市报社一楼大厅曾举办过一场蜂蜜品鉴会,

市北区的张大爷一大早又过来了,原来他前一天买的蜂蜜回家之后分给大家尝尝,没想到邻居朋友都说好,让他坚定了又要买的决心,一下买了四斤,说是回家给大家伙分分。

据介绍,这些蜂蜜都是采自山东潍坊市临朐县南部的沂山。沂山有丰富的林木资源,百花争艳。从四月底到八月中旬,蜜源不断。主要的蜜源有槐树、枣树和荆条。山东丰彩食品的负责人张平说:“荆条是在沂山地区分布最广的蜜源,几乎所有的山坡上,都有荆条生长。荆条花期长,从六月份一直开到八月中旬,是产量最稳定的蜜源之一。”

张平说,成熟蜂蜜,是指蜜蜂采花蜜后,将其和蜜蜂分泌的活性物质进行混合,在蜂箱内由蜜蜂进行充分酿造而自然成熟的蜂蜜,通常需要蜜蜂酿造10天左右。而未成熟蜜是采回不久的花蜜未

经充分酿造,大多是1~2天取蜜,许多营养物质不全面,不充足,不稳定。一般在销售前,因为浓度低,还要经过机械加热脱水浓缩,这种蜜一般称之为浓缩蜜、加工蜜,加工过程中,蜂蜜中的活性物质会被破坏。

为了让更多的市民品尝到沂山最原始,最纯真的蜂蜜,记者再次联系到厂家,经不住记者的软磨硬泡,张平同意按照原来的价格供货给广大读者,数量有限,需要的读者朋友赶紧行动起来吧。

价格不变:三七粉198元/斤,成熟枣花蜂蜜、槐花蜂蜜100元4斤,荆条蜂蜜100元5斤。有需求的读者可以拨打记者的电话132 5686 1860,来之前一定要打电话问一下哦,因为记者都有采访任务,万一办公室没人您就要白跑一趟了。我们的地址是武夷山路上流汇2号楼16楼西侧,记者的电话13256861860。